



**மனிதப் பண்பியல் மற்றும் சமூக விஞ்ஞானக்  
கற்கைகளுக்கான பட்ட மேற்படிப்பு நிறுவகம்  
பேராதனைப் பல்கலைக்கழகம்**

பட்டப்பின் கல்வி டிப்ளோமா (வார இறுதி) கற்கைநெறி - 2025  
விண்ணப்பம் கோரல் (சிங்களம் / தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூலம்)

பட்டப்பின் கல்வி டிப்ளோமா அரச பாடசாலைகள் மற்றும் ஏனைய கல்விசார் நிறுவனத்தில் சேவை புரியும் ஆசிரியர்களுக்கு ஒழுங்கமைக்கப்பட்ட கற்கைநெறியாகும். கல்வித்துறையில் ஆசிரியர்களுக்கான கல்விசார் திறன்களை விருத்தி செய்வது இக் கற்கை நெறியின் பிரதான நோக்கமாகும்.

கற்கைநெறிக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கான தகமைகள்

- அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
- குறைந்தாக ஒரு வருடமாயினும் ஆசிரியராக சேவையாற்றியிருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு:

கற்கை நெறிக்கான தேர்வுகள் மேற்கொள்ளும் போது அரச பாடசாலைகளில் அல்லது ஏனைய கல்விசார் நிறுவனங்களில் பட்டதாரி ஆசிரியராக சேவையில் இருப்பவருக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

கற்கைநெறிக்கு விண்ணப்பிக்கும் மாணவர்களின் எண்ணிக்கை மிக அதிகமாயின் மனிதப் பண்பியல் மற்றும் சமூக விஞ்ஞானக் கற்கைகளுக்கான பட்ட மேற்படிப்பு நிறுவனத்தினால் ஒரு எழுத்துப் பரீட்சை நாடத்தப்பட்டு பரீட்சையில் பெற்றுக்கொள்ளும் புள்ளிகளின் அடிப்படையில் மாணவர் தெரிவு செய்துகொள்ளப்படுவர்.

விண்ணப்பபடிவத்தினை பெற்றுக்கொள்வதற்கு:

பெயர் மற்றும் விலாசம் குறிப்பிட்டு மனிதப் பண்பியல் மற்றும் சமூக விஞ்ஞானக் கற்கைகளுக்கான பட்ட மேற்படிப்பு நிறுவகம் - பேராதனைப் பல்கலைக்கழகம் 057-1001-6002-7421 என்ற மக்கள் வங்கிக் கணக்கிற்கு ரூபா 2000 வைப்பு செய்து

02. பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை நேரடியாக சமர்ப்பிக்கவும்.

சுய விலாசமிட்டு ரூபா 110 முத்திரை ஒட்டப்பட்ட (22cm x 10cm) அளவுடைய தபால் உறையினையும் வைப்பு செய்த பற்றுச்சீட்டை இணைத்து சிரேஷ்ட உதவிப் பதிவாளர், மனிதப் பண்பியல் மற்றும் சமூக விஞ்ஞானக் கற்கைகளுக்கான பட்ட மேற்படிப்பு நிறுவகம் - பேராதனைப் பல்கலைக்கழகம் என்ற முகவரிக்கு அனுப்புவதன் மூலம் விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்ப படிவத்தைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

03. அல்லது [www.pgih.ac.lk](http://www.pgih.ac.lk) எனும் இணையத்தில் தரவிறக்க செய்க.

கற்கைநெறிக் கட்டணம் : ரூபா 107,000 (பதிவுக்கட்டணம்: ரூபா 5,000, கற்கை நெறிக் கட்டணம்: ரூபா 100,000, நூலக கட்டணம்: ரூபா 2,000) கற்கைநெறிக்கு பதிவு செய்யும் போது கற்கைநெறிக் கட்டணத்தின் 50% த்தினையும் மிகுதிக் கட்டணத்தினை பரீட்சைக்கு முன்னர் இரு தவணைகளின் அடிப்படையிலும் செலுத்த முடியும்.

நூல்நிலைய வைப்பு : ரூபா 2,000 (கற்கைநெறியின் இறுதியில் மீள வழங்கப்படும்)

மேலதிக விபரங்களுக்கு - 081 2388957

விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி - 15 பெப்ரவரி 2025.

சிரேஷ்ட உதவிப் பதிவாளர்

மனிதப் பண்பியல் மற்றும் சமூக விஞ்ஞானக் கற்கைகளுக்கான பட்ட மேற்படிப்பு நிறுவகம்  
பேராதனைப் பல்கலைக்கழகம் - பேராதனை.